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Състезанието по писане на G-BOOK във Форли се
проведе в три класа. В проекта се включиха около
60 ученици. Екипът на университета представи
библиографията на G-BOOK, темите и конкурса в
две срещи за всеки клас. Те бяха последвани от
поредица от семинари с YA професионалните
писатели Алис Келър и Джулиана Фачини (чиито
произведения присъстват в библиографията на G-
BOOK). Учениците работиха с голям ентусиазъм,
както индивидуално, така и на групи.

УНИВЕРСИТЕТ В БОЛОНЯ, ИТАЛИЯ

www.unibo.it

БЮЛЕТИН 2:
ДЕЙНОСТИ С УЧЕНИЦИ



УНИВЕРСИТЕТ СОРБОНА ПАРИЖ, ФРАНЦИЯ

www.univ-paris13.fr

Университетът Сорбона Париж Север (USPN) взе участие в организирането на
семинари по писане от есента на 2021 г. до пролетта на 2022 г. с 4 класа от
средните училища Жан Вилар и Роже-Мартен-дю-Гар, които са близо до
кампуса на Вилетанеуз. Тези семинари по писане бяха предшествани и
последвани от посещения на кампуса както за студентите, така и за техните
учители. Трима писатели отговаряха за семинарите, за да придружават
учениците в процеса на създаване и писане: Джеси Магана, Емили Нотерис и
Мария Поблете. Семинарите се проведоха от януари до април 2022 г.: всеки
писател работи с група от няколко ученици в продължение на три сесии. Тези
семинари произведоха шест текста, написани от учениците, отпечатани в
подвързана книга и предоставени в центровете за документация на
участващите училища. След това на тази основа беше проведен подбор от
жури, състоящо се от учители-изследователи, библиотекари на
Университетът Сорбона Париж Север , учители, както и ученици от средни
училища.
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Задачата на журито беше да избере един
от шестте текста преди церемонията по
награждаването на всички участници.
Журито единодушно похвали високото
качество на изпратените текстове и се
затрудни при избора само на един от
тях. Текст номер 3, „Хана мечтае да ходи
на училище“, в крайна сметка, беше
избран. Сърдечно благодарим на всички
наши партньори, които подкрепиха
проекта и особено на DAAC от академия
Кретейл (регионална образователна
служба), както и на учителите,
писателите и, разбира се, на учениците.
Бихме искали да благодарим на нашите
колеги от медийната библиотека Ани
Ерно, които ни приеха в своите
помещения, помагайки тази церемония
да бъде богато и напълно успешно
преживяване.



участваха в семинари по творческо писане, за да създадат свои
собствени кратки истории по полово положителни теми.
Там учениците първо четат някои от произведенията, изброени в
онлайн библиографията на G-Book 2, преди да участват в 90-минутни
семинари, за да напишат свои собствени истории в групи или
индивидуално; общо бяха написани 26 истории.
След това комисия, включваща екипа на G-Book 2, подбра кратък
списък и избра печеливша история. Задачата не беше лесна, тъй като
качеството на историите беше много добро!
„Без заглавие“ от Садх Лундберг (Градски колеж Donabate, Дъблин)
беше избрана като история, която да бъде предложена от ирландския
екип за превод на другите партньорски езици от G-Book 2. Тя разказва
историята на една връзка от контрастиращи си гледни точки на две
тийнейджърки на име Ейвъри и Алисън. Визуалната реплика на текста
е създадена от живеещия в Дъблин илюстратор Крис Мийхан.
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ДЪБЛИНСКИ ГРАДСКИ УНИВЕРСИТЕТ, ИРЛАНДИЯ

www.dcu.ie

В партньорство с д-р
Колм О’Кънахън,
директор по
образованието в
организацията за
творческо писане
Fighting Words
(https://www.fighting
words.ie), млади
тийнейджъри в две
средни училища в
района на Дъблин



УНИВЕРСИТЕТ ВЪВ ВИГО, ИСПАНИЯ

www.uvigo.es

Първата дейност по популяризиране
на проекта G-BOOK 2 в Университета
на Виго се проведе през декември
2021 г. Паула Карбалейра, галисийска
актриса и писател, проведе семинар
по писане на група деца на възраст от
11 до 14 години в Centro Neural в
Гондомар на 18 декември 2021 г.
/събота/. Тази първа активност беше
последвана от друг семинар през
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Втората дейност по проекта G-BOOK 2 към Университета на Виго се
проведе в Centro Neural в Гондомар на 29 януари, 2022 г. В нея
участваха същата група момичета и момчета, които присъстваха на
семинара, проведен на 18 декември 2021 г. С помощта на Паула
Карбалейра, която проведе първия семинар, те имаха възможност да
приложат на практика придобитите техники за писане. По двойки
участниците започнаха да структурират съдържанието на разказите, с
които участваха в конкурс за писане, проведен през февруари 2022 г.

януари. Те проправиха пътя за момичетата и момчетата да напишат
своите разкази и да участват в конкурс за писане. За събитията се
погрижиха членовете по проекта към Университета на Виго
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ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА НА ЛЮБЛЯНА, СЛОВЕНИЯ

www.mklj.si/en

В рамките на проекта G-BOOK 2 Градската библиотека на Любляна си

сътрудничи с Основното училище в Stranje, където организира семинари по

творческо писане с 2 класа от 12 годишни ученици. Семинарите се проведоха

през пролетта на 2022 г.

Първата част беше посветена на повишаване на осведомеността по темите на

G-BOOK 2 чрез обсъждане на стереотипи, ежедневие, роли на половете...

Всеки ученик получи за вкъщи книгата „Znamenitni“ от библиографията на

проекта. Книгата представя живота на известни, гениални, изобретателни

словенски мъже и жени.

Учениците работиха по групи, като
избираха любимия си словенски герой
от книгата и след това ги представяха
на съучениците си, обяснявайки
решението си и с какво най-много ги е
вдъхновил този човек.
Във втората част последваха
работилници с известната словенска
писателка и редактор Гая Кос. Тя
придружаваше учениците в
творческия процес, където те се
запознаха с техниките за писане на
разкази, усъвършенстваха уменията си
за писане и развиваха своите
оригинални идеи. В резултат на това
получихме 33 разказа, всички от които
отразяваха живото въображение на
децата. Журито определи победителя
– „Слънчогледи“ от Брина Осолник.
Бихме искали да благодарим на
всички ученици от Основно училище
Stranje, които участваха, на техния
учител и ментор Анже Слана и на Гая
Кос за отделеното време и
положените усилия.
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РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ПЕТКО Р. СЛАВЕЙКОВ“,

ВЕЛИКО ТЪРНОВО, БЪЛГАРИЯ

www.libraryvt.com
В Регионална библиотека „Петко
Рачев Славейков” се проведе
Работилница – творческо писане с
журналиста и преподавател по
български език и литература и
история Таня Мишева с две групи
ученици от две училища – ОУ
„Димитър Благоев” Велико Търново
и Профилирана хуманитарна
гимназия. Св. Св. Кирил и Методий”
Велико Търново. Събитието беше
отразено с публикации в социалните
мрежи - във Фейсбук каналите и
групите на училищата и сайта на
Регионална библиотека „П. Р.
Славейков”.

На 15 април 2022 г. книгата „Смели и
различни“ на младата авторка Деси
Нико (Десислава Николова) беше
представена пред деца от СОУ „Вела
Благоева“ и ОУ „Петко Рачев
Славейков“ – Велико Търново в
рамките на Панаира на книгата във
Велико Търново, организиран от
Регионална библиотека "Петко Рачев
Славейков". Книгата е част от
библиографията на проекта G - BOOK 2
и представя историите на 50
невероятни българки, които ни
вдъхновяват да не се спираме пред
трудностите и да сбъдваме мечтите си.



В книгите има място

за всички

За повече информация:

g-book@dipintra.it

https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/projects/ce-project-
details/#project/616773-CREA-1-2020-1-IT-CULT-COOP1

https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/projects/ce-project-
details/#project/583894-CREA-1-2017-1-IT-CULT-COOP1

Социални медии:


